

妈妈孤身一人撑起四口之家

希望有台微波炉让孩子吃上热饭



星报讯(周友奇 记者 沈娟娟)
“2018年,我们平静的生活被一个噩耗打破,丈夫在医院查出急性未分化型白血病(极高危),反复折磨了两年后离我们而去。”家住合肥市周谷堆社区的郑爱莉今年40多岁,可家庭的重担却让她很苍老,一边赚钱养家,一边照顾两位老人和孩子,她说,最希望有一台微波炉,“这样我能给放学的孩子热热菜。”

自从丈夫住院治疗之后,郑爱莉一下子觉得家里捉襟见肘,两位年迈苍老的父母还有正在上学的儿子,丈夫化疗还需要药物治疗。

“我没有正式工作,只能一边照顾住院的丈夫,一边忙着照顾老人孩子,有点时间就出去打零工赚钱养

家。”郑爱莉担起了这个家庭的所有责任,在夜深人静的时候,经常会偷偷流眼泪,“但是,我不能被压垮,因为我还有父母和孩子,我倒下了他们怎么办。”

“我总是特别乐观,我相信丈夫一定能好。”可是现实却是残酷的,虽有郑爱莉的悉心照料,却也扛不住病痛反复折磨。丈夫去世的那天,郑爱莉抱着儿子嚎啕大哭,守着病床不肯离去,“我哭晕了,觉得天塌下来了,他就这么走了,丢下我和我们的儿子还有我们双方的父母,我好累,好无助,我的心好痛。”

好在,郑爱莉有一个可爱又懂事的儿子,每次看到妈妈憔悴的脸庞,儿子总是说:“妈妈,您细纹又多了一条,头上又多了一片白发。”

郑爱莉说,儿子是让自己生活下去的唯一希望,希望儿子能健康快乐,自己和儿子能够好好的生活。因为忙于打工,放学回来的儿子经常吃不上热饭,郑爱莉希望家里能有一台微波炉,“这样孩子回来能自己热饭吃,又安全又方便。”

一句话新闻

6月4日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区党委、明远新村小区党支部、社区关工委、共建共治联盟单位联合六十七中心小学部共同开展“朝夕为民树人卷,童心协力护环境”世界环境日主题宣传活动,迎接六五环境日的到来,让人与自然和谐共生。
■ 李石娅 杨艳红 记者 沈娟娟

近日,合肥市稻香村街道金寨南路社区新时代文明实践站召开“弘扬文明家风,传承优秀家训”主题学习会,社区通过分享“一封家书”的故事,让大家了解家风是每一个家庭的宝贵财富,将勤俭节约、与人为善、礼貌待人、诚实守信的优良家风发扬光大。
■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站开展“浓情端午”慰问活动,组织区人大代表为辖区17户困难家庭送上节日的祝福和慰问品,在困难家庭中,详细了解他们的生活状况及面临的主要困难和急需解决的问题,鼓励他们树立生活信心。
■ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

残疾人是社会的弱势群体,合肥市南岗镇瓦屋村一直以来都非常重视残疾人工作,关心关爱这一特殊群体。5月28日上午,瓦屋村党总支书记音维峰、工作站站长王海俊一行深入南岗镇惠民新村小区看望慰问辖区困难残疾人权家茹,给老人送去大米、食用油等生活用品。
■ 白杨 记者 马冰璐

深入学习党史,办好为民实事

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)党史学习教育开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区将党史学习教育作为一项重要任务抓紧抓实,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,扎实推动党史学习教育走深走实。

为深入推进党史学习教育,社区党委第一时间传达学习习近平总书记的重要讲话精神,研究谋划,迅速成立党史学习教育领导小组及办公室,结合工作实际,制定实施工作方案及任务推进一览表,明确时间、任务、责任人。明确专人负责当时学习教育,确保工作部署第一时间响应、信息第一时间传递、任务第一时间落实、情况第一时间反馈。

社区结合相关工作实际在常规的学习中,将党史学习教育带进校园、走进工地、引进企业,掀起全民学党史的热潮。社区还积极联动非公企业党支部,与合肥普瑞眼科医院开展“基层党组织共建暨龙河路社区建党100周年主题活动动员大会”,特邀蜀山区委党校陈朝闻老师进行现场授课。后期社区还将创新开展“红色电影进工地”“红色电影进校园”等红色电影展映活动。

社区党委将党史学习教育与基层治理实践相结合,推出“我为群众办实事”等一系列便民措施。切实为群众解难题、办实事,社区党委发动“60后”党员志愿服务队开展便民理发、健康体检等便民服务活动。

人大代表进社区 调研文化服务中心建设

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)
近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织开展人大代表进社区,调研基层综合性文化服务中心建设情况,推动公共文化阵地建设,让居民享受更多优质文化服务。

调研先后到社区农家书屋,雨花书轩城市阅读空间,详细了解基层文化服务馆场地设置、设施配套和日常运行等情况,并召开座谈会听取有关情况介绍。

人大代表贾卿对社区在推进社区阵地标准化、规范化建设中取得的成绩给予了充分的肯定,对社区立足自身基础条件、人文特色,以居民需求为导向,打造既有共性又有特色的社区阵地给予了高度的评价。

“各社区阵地建设要在功能布局、特色亮点打造上更加注重细节,进一步突出社区阵地厚重的历史文化底蕴,彰显浓厚的文化气质。文化建设要创新工作思维,争取多渠道资金支持,综合各方力量加大建设力度。”贾卿建议,要注重历史文化遗产和差异化发展,因地制宜,创造各具特色、群众喜闻乐见的文化中心精品,让群众在家门口享受丰富文化生活。

同时,贾卿表示,社区要不断创新管理模式,让书流动起来,让书屋活起来,“社区综合性文化服务中心可加大宣传力度,健全工作机制,加强与各部门沟通,形成规范高效的工作制度,创新活动方式,特别是要把社区书房与文明城市创建有机融合,打造成一张靓丽文化名片。”

绿化“瘦身”,保障市民出行安全

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐)在合肥高新区红枫路,园林工人李师傅正在对一棵遮挡了交通指示牌的香樟进行疏枝修剪,不一会儿,顶着“一头杂毛”的香樟“大瘦身”,被遮挡的指示牌“重见天日”。修剪完成后,工人们仔细搬运剪下的树枝弃料,做到工完料净,看到安全隐患被消除,路过的行人纷纷点赞。

入夏以来,该区各主次干道树木长势旺盛,形成了一条条天然的遮阳通道,但是部分道路交口及人行道两侧枝条生长过快,导致遮挡红绿灯、交通指示牌的情况。为进一步提高城市道路交通效率,创建安全有序的交通环境,近日,高新区城管局开展道路交口绿化遮挡交通视线整治行动,为行道树“瘦身”。

行动开展前,该局组织专人对管辖范围内各主次干道逐路梳理,对目前发现的30余处存在问题的道路进行登记造册,严格按照色块及花灌木修剪后不超过路牙石,乔木下垂枝不低于3.5米的标准(部分路段结合实际情况)及时修剪,修剪完毕后及时清运断枝弃料,做到工完料净。为巩固修剪成果,该区成立专项督查小组,以现场巡查与不定期暗访的形式对修剪工作进行二次督查,并通过线上智慧园林平台、手机智信APP等方式拓宽监督渠道,确保问题及时发现及时解决。目前,排查出的问题路段已完成修剪,经过修剪后的绿化“大瘦身”,被遮挡住的红绿灯和交通指示牌“重见天日”,此项工作将常态化、长效化开展。



美好社区

美好社区

市场星报

2021年6月8日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com